La Guía para la Aplicación de Beca del Gobierno Chino 2016/2017

Estimado/a,

   La Embajada China en Argentina tiene el agrado de publicar el listado de candidatos seleccionados de la Beca del Gobierno de China 2016/2017 y la guía para la preparación de materiales por parte de los candidatos.

   Los candidatos(incluyendo los suplentes) deben ingresar en la página web de China Scholarship Council-CSC (http://www.csc.edu.cn/laihua) para enviar la solicitud online y entregar los materiales físicos abajo mencionados antes del día 20 de abril a la Oficina Cultural de la Embajada China con la dirección de Crisólogo Larralde 5349, Villa Urquiza, CABA(c.p. 1431).

I Materiales para la solicitud (por duplicado)

“Formulario de solicitud de becas del Gobierno chino” (en chino o inglés, con fotos pegadas) descargado de la solicitud online. http://www.csc.edu.cn/laihua.   

  Agency Number: 0322

2. Diploma del nivel académico más alto, junto con un certificado notarial. El diploma

que no esté escrito en chino ni en inglés debe tener una traducción certificada

notarialmente en chino o en inglés. Los estudiantes vigentes deben presentar un certificado emitido por la entidad que pertecene(universidad, colegio, etc.)
3. Analístico escolar de calificaciones. El informe que no esté en chino ni en inglés debe tener una traducción certificada notarialmente en chino o en inglés.

4. El plan de estudio o investigación en China, en chino o en inglés. Para los

estudiantes de grado, el texto debe ser más de 200 palabras, y 800 palabras como mínimo para los estudiantes de posgrado.

5. Carta de recomendación. Los candidatos a los estudios de máster y de doctorado deben presentar las cartas de recomendación de dos profesores catedráticos o profesores titulares, en chino o inglés.

6. Los candidatos que van a estudiar en China por más de seis meses están obligados a

presentar copia del “Formulario de examen físico para extranjeros” (El formulario original se guarda para llevar a China cuando hace la matrícula de la Universidad.)El  formulario es diseñado oficialmente por la autoridad de salud de China, se puede bajarlo en la página web del CSC (http://www.csc.edu.cn/laihua, o http://www.campuschina.org), y deberá ser llenado en inglés. Los candidatos deben

realizar estrictamente los exámenes de acuerdo con la exigencia en el “Formulario de

examen físico para extranjeros”. El incumplimiento, como por ejemplo sin foto propia, sin sello entre la foto y el formulario, sin firma ni sello del doctor y del hospital, invalidará este formulario. Considerando que el resultado de los exámenes médicos tiene una validez de seis meses, el candidato debe determinar la fecha más adecuada para realizar el examen médico.

7. El candidato, con la notificación de admisión previa de la institución educativa de

becas, debe adjuntar una copia de la notificación en los materiales de solicitud.

8. El candidato deberá adjuntar una copia del resultado del examen HSK en los

materiales de solicitud.

Atención: 

Todos los materiales deben ser preparados según la secuencia arriba mencionada, y deben estar encuadernados en la parte superior izquierda (dos ejemplares). Sean o no admitidos, los materiales de solicitud no se devolverán.

II. Aprobación y notificación

1. El CSC se encarga de revisar si el candidato cumple con los requisitos de solicitud.

No serán admitidos los candidatos no calificados ni los que presenten materiales de solicitud que no cumplan con los requisitos.

2. El CSC enviará los materiales de solicitud aprobados a las instituciones educativas

relativas a la admisión. El CSC tiene derecho a reajustar adecuadamente las instituciones educativas, las especialidades, las categorías de financiamiento, el período de becas, etc., condiciones elegidas por el candidato, de conformidad con los requisitos nacionales de becas, la capacidad de servicio de las universidades que ofrecen las becas, los requisitos de educación profesional y las condiciones del candidato. Para los materiales de solicitud con notificación de admisión previa, el CSC enviará directamente la aceptación a las instituciones correspondientes para confirmar la admisión.

3. Los candidatos con admisión confirmada podrán conseguir el financiamiento del

Gobierno chino y venir a estudiar a China luego de tener la aprobación del CSC. Una

persona solo podrá obtener un programa de becas ofrecido por el Gobierno chino.

El CSC enviará por correo, antes del 31 de julio, la “Lista de admisión”, la “Carta de admisión" y el “Formulario de solicitud de visado de estudios en China para extranjeros” (formulario JW201) a la Embajada china en el país correspondiente (o Consulado General), a fin de que pase a los solicitantes de este país. 

Los becarios no están autorizados a cambiar de institución educativa,

de especialidad, ni de período de estudio en la “Carta de admisión” después de venir a

China.

6. Para los estudiantes que no puedan venir a estudiar a China en la fecha de admisión, no se les reservará la beca obtenida.

